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Přítel v nebi: úcta k
Pedrovi Ballesterovi
po celém světě

U příležitosti osmého výročí
jeho úmrtí byl uveden nový
dokumentární film o šíření úcty
k Pedrovi Ballesterovi po celém
světě.

26.01.2026

Zbožnost k Pedru Ballesterovi se od
jeho úmrtí 13. ledna 2018 rychle
šířila, mezi lidmi všech věkových
kategorií do mnoha zemí světa, kteří
ho osobně neznali, ale slyšeli o něm z



jeho biografie nebo z filmového
dokumentu o jeho životě „Nikdy jsem
nebyl tak šťastný“. Druhý dokument
tohoto typu shrnuje svědectví
několika lidí, kteří se k Pedrovi modlí
nebo kteří díky jeho přímluvě získali
nějakou milost.

Pedro Ballester se narodil 22. května
1996 v Manchesteru. Byl nejstarším
ze tří sourozenců a vyrůstal na
severu Anglie. Od malička vynikal
svou přívětivostí a velkorysostí. Byl
znám jako pilný a pracovitý student a
pro všechny dobrým přítelem. V
dospívání ho jeho hluboká víra vedla
k tomu, že zasvětil svůj život Bohu v
Opus Dei, nade všechno usiloval o
lásku k Ježíši Kristu ve svém studiu,
skrze přátelství a v běžném životě.

Jako numerář Opus Dei přijal Pedro
dar apoštolského celibátu a dal se
plně k dispozici pro apoštolské práce
a formaci ostatních členů Prelatury.



V prosinci 2014, krátce po zahájení
studia na univerzitě, mu
diagnostikovali pokročilou rakovinu
pánve. Pedro chápal svou nemoc
jako příležitost přijmout Ježíšův kříž
a s radostí obětoval své utrpení za
papeže, církev a všechny duše. Síla a
vyrovnanost, s jakou čelil své nemoci
až do konce, inspirovaly mnoho lidí,
aby se více přiblížili Bohu a církvi.

Pedro odevzdal svou duši Bohu 13.
ledna 2018. Od dne jeho smrti se
objevují svědectví o milostech
získaných díky jeho přímluvě.

Dokumentární film režíroval Juan
Martín Ezratty a natočila ho
společnost Dígito Identidad.

Další informace o Pedrovi
Ballesterovi naleznete na stránkách 
pedroballester.org.uk

https://pedroballester.org.uk/
https://pedroballester.org.uk


Modlitba pro soukromou pobožnost

Nebeský Otče, dal jsi svému synu
Pedrovi hlubokou a radostnou víru,
lásku ke kříži a horlivost přivádět své
přátele ke Kristu. Pomoz i mně
obětovat práci, radosti i utrpení
Kristu pro dobro Církve a spásu
všech lidí. Uděl mi na přímluvu
Pedra milost, o kterou tě prosím
(uveď úmysl), a dej, abych i já každý
den s pomocí Panny Marie rostl ve
víře a lásce k Ježíši, aby se On stal
středem mého života a lásky. Amen.

Otčenáš, Zdrávas, Sláva...

V souladu s dekrety papeže Urbana
VIII. prohlašujeme, že v žádném
případě nechceme bránit úsudku
církevní autority a že tato modlitba
neslouží k veřejnému uctívání.

Stáhněte si a sdílejte kartičku v
dalších jazycích (česky).

https://www.pedroballester.org.uk/prayer/praying-with-pedro#:~:text=Download%20the%20prayer%20card
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